















# సినీమానాస్తి

### నాలుగు సినీమాలను ఓటిటికి అమ్మేసిన స్టార్ హీరో..!

కరోనా నేపథ్యంలో థియేటర్లు మూతబడటంతో నిర్మాతలకు ఓటిటి వేదికలు ప్రత్యామ్నాయంగా మారాయి. పెద్ద సినీమాలూ థియేట్రీకల్ రిలీజ్ చేస్తున్నా. చిన్న మీడియం బడ్జెట్ చిత్రాలను డిజిటల్ రిలీజ్ చేస్తున్నా. అయితే ఓటిటి విడుదలకు ముందకు వేసిన ఫస్ట్ హీరో సూర్య అనే చెప్పాలి. కోవిడ్ ఫస్ట్ వేవ్ సమయంలోనే థియేటర్స్ లో సినీమాని రిలీజ్ చేసే పరిస్థితి లేకపోవడంతో తాను నిర్మించిన 'పాన్ గాల్ వందాల్' చిత్రాన్ని అమెజాన్ ప్రైమ్ వీడియోలో స్ట్రీమింగ్ కి పెట్టారు. సూర్య పై ఆ సమయంలో థియేటర్ల యజమాన్యాల - డిస్ట్రిబ్యూటర్స్ - ఎగ్జిక్యూటివ్ అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇక్కడ సూర్య నిర్మించే సినీమాలను థియేటర్ లలో విడుదల చేయబోమని తీర్మానం చేశారు. అయితే ఆ తర్వాత కోవిడ్ విజృంభంతో అందరికీ ఓటిటి దిక్కు అవడంతో సైలెంట్ అయ్యారు. ఇదే క్రమంలో సూర్య నటిస్తూ నిర్మించిన 'అకాశం నీ హద్దురా' చిత్రాన్ని కూడా అమెజాన్ ప్రైమ్ లో రిలీజ్ చేశారు. ఈ విధంగా డైరెక్ట్ ఓటిటి విధానంలో సినీమాని విడుదల చేసిన ఫస్ట్ స్టార్ హీరోగా సూర్య నిలిచాడు. కరోనా సెకండ్ వేవ్ తర్వాత తెలుగు రాష్ట్రాల్లో థియేటర్లు తెరుచుకుంటున్నాయి. కొన్ని చిన్న సినీమాలూ విడుదల అవుతున్నా. ప్రేక్షకుల నుంచి ఆశించిన స్థాయిలో స్పందన రావడం లేదని తెలుస్తోంది. ఇక తమిళనాడులో మాత్రం ఇప్పటికిప్పుడు థియేటర్లు ఓపెన్ అయ్యే పరిస్థితి కనిపించడం



లేదు. ఒకవేళ ఓపెన్ చేసినా సినీమాలూ చూడటానికి థియేటర్లకు జనం వస్తారో లేదో అనే సందేహం ఉన్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో సూర్య తాను నిర్మిస్తున్న నాలుగు సినీమాలను ఓటిటిలో రిలీజ్ చేయడానికి నిర్ణయించుకున్నారు. ఎంటర్టైన్మెంట్ బ్యూసర్ పై సూర్య స్వీయ నిర్మాణంలో తెరకెక్కుతున్న 'జై భీమ్' సినీమాతో పాటుగా 'రామ్ రామ్' ఆంధ్రాలామ్ రావనే ఆంధ్రాలామ్ 'ఉదంపిరప్పే' 'ఓ వై డాగ్' చిత్రాన్ని డిస్ట్రిబ్యూటర్ లో ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకొమ్మారు. అలానే జ్యోతిక - సూర్య నిర్మించిన 'రామ్ ఆంధ్రాలామ్' మూవీని సెప్టెంబర్ లో రిలీజ్ చేయనున్నారు

జ్ఞానవేల్ దర్శకత్వంలో సూర్య హీరోగా నటించిన 'జై భీమ్' చిత్రాన్ని నవంబర్ లో రిలీజ్ చేస్తున్నారు. శశి కుమార్ - జ్యోతిక ప్రధాన పాత్రలతో రూపొందిన చిత్రం 'ఉదంపిరప్పే'. శరవణ్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని అక్టోబర్ లో తెలుగు తమిళ భాషల్లో స్ట్రీమింగ్ పెట్టనున్నారు. అరుణ్ కుమార్ థీడ్ రోల్ లో శార్వాత్ షణ్ముగం రూపొందించిన 'ఓ వై డాగ్' చిత్రాన్ని డిసెంబర్ లో ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకొమ్మారు. అలానే జ్యోతిక - సూర్య నిర్మించిన 'రామ్ ఆంధ్రాలామ్' మూవీని సెప్టెంబర్ లో రిలీజ్ చేయనున్నారు

## కారు ట్యాక్స్ తగ్గించాలన్న హీరో.. కోర్టు తీవ్ర వ్యాఖ్యలు!

కోలీవుడ్ స్టార్ హీరో విజయ్ తన రోల్స్ రాండాన్ కారుకు సంబంధించి ఎంట్రీ ట్యాక్స్ చెల్లించలేదనే విషయం ఎంత హాట్ టాపిక్ గా మారినదో తెలిసిందే. విజయ్ పై మద్రాసు హైకోర్టు తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేసిన సంగతి కూడా తెలిసిందే. ఆయన చర్య రాజద్రోహం అని కూడా వ్యాఖ్యానించింది. అంతేకాదు.. విజయ్ ను మందలించడానికి లక్ష రూపాయల జరిమానా కూడా విధించింది. ఈ విషయం కోలీవుడ్ వర్గాలలో హిట్ అవుతుంది. అయితే.. తాజాగా మరో హీరో ధనుష్ కూడా ఇదే విధంగా పన్నుమినహాయింపు కోర్టుకు వెళ్ళినట్లు తెలుస్తుంది. ఒక హీరోను ఇప్పటికే కోర్టు లో ఉంచుతే.. మరో హీరో ఇదే విషయంపై కోర్టు వెళ్ళకపోతే గమనార్హం! ధనుష్ కూడా రోల్స్ రాండాన్ కారును కొనుగోలు చేశారు. దీనికి సంబంధించి పన్ను మినహాయింపు ఇవ్వాలని కోర్టును ఆశించారు. దీనిపై కోర్టు తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేసింది. సామాన్యుడు నబ్బు కొనుగోలు చేసినా ప్రభుత్వానికి పన్ను కట్టాల్సి ఉంది. మరీ కోర్టు సంపాదించే సినీ నటుడు ఎందుకు ట్యాక్స్ పే చేయడం? అని ప్రశ్నించింది. అంతేకాకుండా.. ఎంతటి ఖరీదైన కారు కొనుగోలు చేసినా..



199లో విలయమ్ ఫెర్నాండెజ్ అనే వ్యక్తి కేరళ హైకోర్టులో ఎంట్రీ నిరాకరించడంతో.. విషయం కోర్టు వరకు వెళ్ళింది. దీంతో.. న్యాయస్థానం తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేసింది. విజయ్ తీరు రాజద్రోహమేనని వ్యాఖ్యానించింది. సినీమా నటులు రీల్ హీరోలుగా కాకుండా.. రియల్ హీరోలుగా ఉండాలని హితవు పలికింది. అయితే.. ఈ విషయంలో అందరూ ఒకటే తెలుసుకున్నారని అనలు చెప్పారు. వేరే ఉందని విజయ్ లాయర్ కుమారన్ ఆ మధ్యనే వివరణ ఇచ్చారు. తమ వాదన ఏంటి? జరుగుతున్న ప్రకారం ఏంటి అన్నాడని ప్రశ్నించారు. అనలు.. తాము దాఖలు చేసిన కేసు ఏంటన్నది కూడా చెప్పారు. దీనికన్నా ముందు.. ఇలాంటి ఓ కేసును కూడా వివరించారు.

## రుద్రమ దేవి తరువాత మళ్ళీ అలాంటి పాత్రలో బన్నీ!



పుష్ప చిత్రంతో బిజీగా ఉన్న ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ ఒక క్యూమియో లో మెరవబోతున్నాడని అవుననే అంటున్నాయి టాలీవుడ్ వర్గాలు. తమిళ చిత్రం ఓ మై కడవుల్ సంవలన విజయం సాధించిన విషయం తెలిసింది. ఈ చిత్రాన్ని తెలుగులో విశ్వక్ సేన్ తో రూపొందిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఉన్న సమాచారం ప్రకారం ఒక క్యూమియో పాత్ర కోసం అల్లు అర్జున్ ని సంప్రదించే యోచనలో ఉన్నారు. దర్శక నిర్మాతలు, అన్నీ కుదిరి అల్లు అర్జున్ గనక ఒప్పుకుంటే ఈ చిత్రానికి మంచి బజ్ క్రియేట్ అవుతుంది. చూడాలి మరి బన్నీ ఎం చేస్తాడో.. ఒరిజినల్ చిత్రం లో మక్కల్ సెల్స్ విజయ్ సేతుపతి ఈ క్యూమియో కనిపించారు. ఇంతకు ముందు బన్నీ జేజమ్మ అనుష్క నటించిన రుద్రమ దేవి చిత్రంలో గోన గన్నారెడ్డి పాత్రలో ఎక్కువ సదీవి ఉండే క్యూమియో లో కనిపించారు.

## బాలయ్య సినీమాకు మళ్ళీ మళ్ళీ అదే సమస్య

తెలుగు ఇండస్ట్రీలో బాలకృష్ణ తొలిసారి హీరో. ఇప్పటికీ కుర్ర హీరోలతో పోటీ పడి సినీమాలను రిలీజ్ చేస్తుంటారు. ప్రస్తుతం బాలయ్య బాబు బోయపాటి శ్రీనుతో కలిసి చేస్తున్న అఖండ మూవీకి హీరోయిన్ ను వెతికేందుకు చిత్ర యూనిట్ పెద్ద యాగమే చేసినట్లు చెబ్బొచ్చు. చివరికి పెద్దగా క్రేజ్ లేని ప్రగ్యా జైస్వాల్ బాలయ్యతో సినీమా చేసేందుకు అంగీకరించింది. బాలయ్య లాంటి సీనియర్ హీరోతో స్ట్రీమ్ ను షేర్ చేసుకుంటే మరలా యంగ్ హీరోల నరనన నటించేందుకు ఇబ్బంది ఉంటుంది. ఈ అవుతుందనే కారణంతో ఈయన పక్కన సినీమాల్లో నటించేందుకు ముద్దుగుమ్మలు పెద్దగా ఆసక్తి చూపడం లేదు అంటూ కామెంట్స్ వినిపిస్తున్నాయి. అసలు కారణం అదే అయినా కానీ బ్యూటీలం తా దర్శకుల మనసు నొప్పించకూడదని ఏవో కారణాలు చెప్పి సినీమాలను మెల్లగా రిజెక్ట్ చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం బాలయ్య చేస్తున్న అఖండ సినీమా కంప్లీట్ అయిన తరువాత మరో హిట్ దర్శకుడు గోపీచంద్ మలినేనితో కలిసి ఓ సినీమా చేసేందుకు బాలయ్య గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చారు. ఇందుకు సంబంధించిన కథను కూడా గోపీచంద్ మలినేని ఫైనల్ చేశాడని టాక్. ఇందులో హీరోయిన్ గా నటించమని విశ్వ నటుడు కమల్ హాసన్ కూతురు శృతి హాసన్ ను దర్శకుడు సంప్రదించగా ఆమె సున్నితంగా

నో చెప్పినట్లు సమాచారం. మరో విషయం ఏంటంటే గోపీచంద్ మలినేని కి సినీమాలో శృతి హాసన్ తప్పకుండా ఉండాలని సెంటిమెంట్. దానితోనే ఆయన తన నెక్స్ట్ మూవీలో బాలయ్య నరనన నటించమని అడగా అందుకు శృతి నో చెప్పినట్లు గునగునలు వినిపిస్తున్నాయి. నో అయితే చెప్పింది కానీ అందుకు చెప్పిన కారణం చూస్తేనే వామ్మో అని అనిపిస్తుంది. ఈ ముద్దు గుమ్మ ప్రస్తుతం యంగ్ రెబల్ స్టార్ ప్రభాస్ తో నలార్ అనే పాస్ ఇండియా మూవీ చేస్తోంది. అందువల్లే దేట్లు అడ్డెట్స్ చేయలేనని చెప్పి చాక చక్కగా జప్పించుకుందట. ఏ పేరు చెప్పినా బాలయ్య బాబుతో స్టార్ హీరోయిస్టు క్రేజ్ ఉన్న హీరోయిస్టు నటించేందుకు పెద్దగా ఆసక్తి చూపించరని మళ్ళీ నిరూపితం అయ్యిందని కామెంట్స్ వినిపిస్తున్నాయి. కేవలం నయనతార వంటి స్టార్ డమ్ ఉన్న సీనియర్ హీరోయిస్టు మాత్రమే బాలయ్య బాబుతో స్ట్రీమ్ షేర్ చేసుకునేందుకు అంగీకరిస్తారు. కానీ నయనతార స్టార్ డమ్ వల్ల ఆమె ప్రస్తుతం చేతి నిండా ప్రాజెక్టులతో బిజీగా ఉంది. అందువల్లే దర్శక నిర్మాతలు బాలయ్య బాబుతో నటించమని శృతి హాసన్ ను సంప్రదించగా ఆమె నో చెప్పింది. కానీ చిత్ర దర్శకుడు గోపీచంద్ మలినేనితో ఉన్న స్నేహం కారణంగా ఈ మూవీలో ప్రత్యేక అతిథి పాత్రలో కనిపించేందుకు మాత్రం



అంగీకరించినట్లు. సో.. తదుపరి కనిపించడం ఖాయమని అయిపోయిందని ఆమె అభిమానులు సంబరపడిపోతున్నారు.